

大到寿光市委副书记、副市长,小到普通科员

寿光千余干部下农村查问题

本报9月16日讯(记者于潇潇 董惠)16日,记者从寿光市政法委了解到,从9日开始,寿光市大寿光市委副书记、副市长,小到普通科员,共千余人加入驻村干部队伍当中去,并计划用四个月的时间开展“突出问题大排查、矛盾纠纷大调处、重点区域大整治”行动。

寿光共有103万人口,其中农业人口达70万。针对多年来农村发展过程中的一些热点、难点问题,寿光市决定派驻千名市、镇两级干部,大到寿光市委副书记、副市长,小到普通科员,都加入到驻村干部队伍当中去,在融洽干群关系的同时,缓解农村矛盾。据了解,这是近十年来,寿光派驻干部下基层规模最大的的一次。

“下去的干部要先做学生”,寿光市政法委副书记贾继福告诉记者。这次“千名干部下基层”的人员以素质较好但缺乏基层工作经历的年轻干部为主体,他们首先要下基层进行“学习”,广泛地了解民意民情,发现问题;然后针对发现的问题对症下药,协助当地干部

切实解决,这次行动将历时四个月。

记者在一份驻村干部名单上看到,西石村组由寿光市粮食局副局长、寿光市残联科长、街道派出所科长、街道社区办副主任四名工作人员组成。记者了解到,下基层的干部们提前对部分村子做了许多排查功课,针对排查出来的问题,寿光市组织部指定了部分具有农村工作经验的干部作为“组长”,组员则主要由年轻干部构成。

“这样‘以老带新’的工作组合,既有助于对年轻干部的锻炼,让他们从前辈身上、从基层学到很多平时无法掌握的知识和经验;更有利于加大农村工作力度,促进农村问题的解决。”贾继福说。



16日,稻田镇张家营村村委办公室,村支部书记李金龙正与驻村干部商量土地调整方案

干部驻进村带来新思路

9月16日,记者来到寿光稻田镇张家营村村委办公室,驻村干部朱寿东正与村里领导班子商讨土地调整方案。“村里由于10多年未调整土地,村民意见很大,但由于涉及范围大,村民意见不一致,多方利益难以协调,仅仅靠村里领导班子,问题一直没能得到解决。”前村党支部书记李金龙,接管该村还不满两年,农村工作开展难度大,自己也是深有体会。

“但市直干部来了后,听取各方意见,走访村民,在短短不到一周的时间内,掌握土地主要问题后,对土地进行了重新核实及丈量,而且拿出解决方案,并已进行了多次修改。”李金龙面对多年一直得不到解决的遗留问题,在短短时间内看到成绩,自己说不出的高兴。他告诉记者,市直干部驻村,无论从政策把握还是工作协调上,都为村里问题解决提供了新思路、新办法,对村民来说,是福利。

本报记者 董惠 于潇潇

“多年的难题,有指望了”

“我们村三产服务业开展缓慢,多处黄金路段土地闲置;建材市场有待改造”,“部分村民承包土地到期,拒不交回承包地”,“村干部法制观念和意识淡薄,村级事务管理混乱,账目不清。”

9月16日,记者在寿光多个乡村采访了解到,像这样的农村遗留问题,关系村民切身利益,却因种种原因一直得不到解决。稻田镇前村的李文江告诉记者,村民

原先所有土地多年来一直是种植小麦、玉米等农作物,因而田地多为南北布局,但种植大棚后,南北布局的土地不利于采光等大棚种植需要,但多年来村里土地却未重新调整。“听说,这次市里来领导主要就是解决这方面的问题。这么多年了,总算是有指望了。”对此,贾继福告诉记者,这主要是由于寿光农村产业结构调整引发的问题,现在驻村干部与当地领导班子已经商讨出解

决方案,到月底就能看见成效了。

“现在,干部下基层,整个工作还处于调查摸底的第一阶段,整个活动持续4个月,到底效果怎样,还要听听村民的声音。政府无论从人力还是财力上对这次活动下了大决心,就是希望借助这次契机,帮助村班子探索建立问题排查的长效机制,切实维护农村和谐稳定。”贾继福说。

本报记者 董惠 于潇潇



随着早泄人群的增多,原来越来越多的人开始关注早泄的治疗,其中蓝天医院开展的2毫米敏感神经阻断术,成为了很多顽固早泄患者的首选。

敏感神经阻断术 2毫米微创治早泄

——蓝天医院自2006年引进该技术以来,已成功开展近万例。

中国男性的健康状况不容乐观,随着社会的进步发展,生活、工作压力的增大,环境的污染,不良生活习惯的累积,各种综合因素结合导致了早泄的发病率节节上升,并且并发男性不育症等疾病。据有效数据统计,仅在我国早泄就已经影响到10%的成年男性的幸福。然而,这一“难以启齿”的疾病,让许多患者讳疾忌医。

敏感神经阻断术,治疗顽固性早泄

潍坊蓝天医院采用背神经选择性阻断术2毫米切口微创彻底治疗早泄、性生活时间短,疗效显著,安全,恢复快,性生活良好且无后遗症。现在每月平均有上百名男性功能障碍患者前来潍坊蓝天医院男科治疗。

▶2毫米微创,手术更安全

选择性阴茎背神经阻断是一种微创手术,所谓2毫米微创是指在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的切口,10分钟即可完成手术。手术只针对海绵体肌外侧的敏感背神经,术后不影响生育和性快感。

▶设备先进,精确度更高

背神经选择性阻断术中采用的美国BIO敏感神经检测仪可以精确找出敏感神经,助力专家准确实施手术。

▶效果长久,治疗更彻底

从早泄、性生活时间短根本原因出发,降低阴茎头

敏感度,提高射精阈值,一次手术即可彻底治愈疾病,让爱更持久。

▶无年龄限制,适应症更广泛

背神经选择性阻断术没有年龄限制,主要应用于原发性早泄和顽固性早泄两大类人群,临床只要是成年男性适合手术指征皆可施行手术。

【经典病例】

一位“早泄”患者如何重拾“幸福”

家住诸城的刘先生今年40岁,与妻子结婚已有15年,夫妻感情一直很好,可最近两三年两人说话最多不超过5句,多说便会吵架。而造成此局面的原因是刘先生“不行了”。2005年,刘先生承包下一个药厂,整天为了生意奔波,工作的压力让他冷落了妻子。等到要与妻

子共享幸福时,却出现了男性功能障碍。开始妻子并没有不满,可时间一长态度就发生了改变。先是因为一点琐碎小事找茬,后来则演变成两天一小吵,三天一大吵。为这刘先生也曾偷偷买壮阳药服用,仍无济于事,意识到问题的严重性,他直接去了医院检查,医生开了两个月的口服药,在服药期间还算能满足老婆的基本要求,可停药后慢慢的又回到了原来的状态。

后来一次偶然的机会刘先生从朋友那里获悉:潍坊蓝天医院引进了具有国际前沿技术水平的“2毫米阴茎敏感神经阻断术”,可立竿见影解决男性功能障碍问题,且手术安全、效果长久,于是刘先生立即来到潍坊蓝天医院找到了经验丰富的男科专家代圣宝教授,在代主任的精心治疗并给刘先生实施了2毫米敏感神经阻断术米30分钟后,重拾“幸福”。

(记者 清茶 老马 /文)



蓝天20年,始终关注鸢都人民健康



10元呵护男人一生健康

——中秋国庆“黄金健康节”,蓝天医院鸢都献礼——

活动时间:9月20日—10月10日

献礼内容

- ★男女彩超检查仅收10元
【妇科彩超、前列腺彩超、腹部彩超(肝、胆、脾、胰、双肾)、泌尿系彩超(膀胱、输尿管、前列腺)】
- ★安全人流手术仅收100元(手术零伤害,术后抗衰老)
- ★定金双倍翻,治疗费预交100抵200元
- ★男科、妇科、肛肠等多项爱心手术最高直减800元

健康咨询 2999 120

QQ私密医生 8275106
网址: www.wfity.com

院址:潍坊市东风东街289号(虞河路口)
公交线路:市内乘16/21/22/30/56路公交车虞河路口站下车

潍坊尊一医院
医保定点医院
山东社会信誉知名医院
山东中医药研究院研究基地

湿疣 疱疹

不激光 不手术 更专业 彻底根治 永不复发

湿疣:由人类乳头瘤病毒HPV属致,多发于生殖部位、肛周。初期为白色的小丘疹、肉芽,逐渐增多、变大呈菜花状疣体,病毒含量高,低60多种类型。疱疹由HSV病毒引起,初期为红点、红斑、水泡、溃烂、痒痛,单纯疗法无法兼并体内病毒及亚临床感染,容易复发和癌变,应谨慎。

三分钟无痛安全排毒拔根

基因药埋种植 289元

当天见效 一次性治愈

湿疣 疱疹 新成果

免疫激活修复疗法 彻底根治永不复发

1. 该疗法不激光、不冷冻、不手术,根据患者的病毒复制程度、病毒类型,制定治疗方案,达到彻底根治不复发的目的。
2. 纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内,激活在细胞核内神经节内的病毒,遏制湿疣疱疹病毒复制,迅速使病毒死亡,并形成小的水珠,淡黄色毒液排出体外,让您亲眼目睹“饿死”疣体,自动无痛连根脱落,疱疹消失。
3. 使用高效生物因子经血液渗透,激活潜伏病毒,自主识别患者内游离病毒,进行追踪定向攻击,彻底清除残余病毒。
4. 运用激活因子经T细胞介入,阻断病毒复制,修复被破坏的细胞,提高机体免疫力,并产生针对性抗体,使体内形成免疫保护体,从而快速根治湿疣、疱疹,永不复发。

专业专治 男女尖锐湿疣、疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿性疾病。

康复信誉保障:经我院规范治愈后,发信誉康复卡作保障,偶有复发一律负责免费治疗彻底

无假日医院随请随走

专家咨询热线:0536

2958602

地址:潍坊高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东100米火车站23路直达终点站:尊一医院
三楼泌尿外科
注:院内可停车